

# 世界杯扩军至48支球队

## 3支球队一组 2026年开始施行

本报讯昨日,国际足联正式宣布,从2026年世界杯开始,世界杯参赛球队将由目前的32支球队扩军至48支。

届时,小组赛将会分为16个小组,每个小组3支球队,小组内进行单循环比赛,排名前两位的球队晋级下一轮,然后进行淘汰赛,全部80场比赛将在32天内完成。此次变革对

于最终的冠军来说,仍旧需要打满7场比赛才能进入决赛,即少进行了一场小组赛,多踢了一场淘汰赛。所以对于那些拥有大量国脚的俱乐部来说受到的影响不大。

以国际足联主席因凡蒂诺为核心的国际足联进行此次变革,将有利于增加国际足联的转播收入,相应的会增加世界杯

举办地的办赛成本。世界杯从32支参赛球队一举扩充到48个名额,可以预见的是,各大洲足协一定会向国际足联争取所在洲的出线名额数提高。在世界杯现行的体制下,亚洲球队的出线名额占据45席,对于国足来说,能否抓住此次世界杯扩充的红利,值得球迷期待。(新体)



图为高准翼在比赛中争顶

## 国足0:2不敌冰岛

本报讯 昨晚,首届中国杯赛事在广西南宁揭幕,中国男足0:2负于冰岛队。中国队在60分钟比赛时间内形成优势,但未能把握住得分机会,冰岛队换将调整后在比赛后半段打入两球。

第19分钟,尹鸿博禁区前攻门被封堵后,毛剑卿强突赢得角球,角球攻势中蔡慧康头球攻门形成威胁。第33分钟,中国队形成开场以来最具威胁的攻势:曹赟定在左侧突然送出斜传,回撤接应的毛剑卿顺势将

球过渡入禁区,尹鸿博快速前插,禁区左侧攻门被门将挡出。

第64分钟,斯维里松禁区左侧攻门被池文一扑出,芬博加森补射破门。第88分钟,西于尔兹松在反击中内切施射破门。(木火)

## 我市举行迎新春健身气功展演

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,平顶山市迎新春健身气功展演活动在鹰城广场举行。我市35个健身气功站点的700余名健身气功习练者参加了展演。

昨天上午9点,记者在现场看到,参加展演的700多名各站点选手早已来到这里做准备,有的在化妆,有的在换表演服,有的在排练。前来参加健身气功展演的大多是中老年人,年龄最小的30多岁,最大的80多岁。

9点30分,简短的开幕式过后,展演活动拉开大幕。第一个展演节目为《八段锦》,700多名习练者随着悠扬的乐曲缓缓舞动,气势壮观。昨天上午,他们共展演了《健身球》《中国功夫扇》等10个节目。

本次展演活动由市体育局主办,市健身气功协会承办。市体育局负责人说,我市推广健身气功以来,产生了良好的社会影响。目前,我市登记注册的健身气功站点有327个,健身气功社会体育指导员2000余名,习练群众近万人。



昨日,爱好健身的市民在进行健身气功《八段锦》的展示。本报记者 李英平 摄

## WCBA全明星赛名单出炉 河南队两将入选

新华社北京1月10日电(记者苏斌)中国篮协官网10日消息,中国女子篮球联赛(WCBA)办公室公布了2017年WCBA全明星赛南北区明星队参赛球员名单,南区明星队中两名球员来自河南队。

南区明星队首发球员包括八一队的孙梦然和赵志芳、河南队的黄品蓁以及上海队的斯图尔特、黄靖。替补球员为申彬彬(上海)、黄思静、叶琳娜(广东)、孙杰(河南)、孙梦昕(八一)、曹君伟(山东)和曹薇蒂(四川)。

北区明星队首发阵容由今年全明星赛“票后”、北京队的邵婷领衔,此外还有北京队的福尔斯、山西队的吴迪、沈部的赵爽以及黑龙江队的纪妍妍。替补球员为杨半伴(北京)、李梦(沈部)、黄红玘(山西)、彭诗晴、王丽丽(新疆)、王理理(辽宁)和张家赫(黑龙江)。

2017年WCBA全明星赛将于1月21日在黑龙江省大庆市体育馆举行。



## 姚组长上任 七大标准“量身定制” 3月就任篮协主席?

本报讯 1月9日下午,国家体育总局党组成员、局长助理李颖川在媒体通气会上宣布,姚明(上图)和中国篮协副主席李金生共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议”筹备组组长,这是一个非常重要的信号。多个消息源表示,姚明将于今年3月份正式就任下一届篮协主席。此次换届会议将于2017年3月在北京举行。

据悉,新任篮协主席需要七大标准:具有篮球专业背景;熟悉国内外篮球发展;为中国篮球做出过突出贡献;社会知名度高;积极推动篮球事业发展;能够提升中国篮球影响力;社会人士。明眼人一看便知,中国符合这些标准的唯姚明一人而已,这些标准的设立,更像是专为姚明准备的“一个萝卜一个坑”的遴选规则。换言之,篮协此举或为给姚明就任篮协主席铺路。现任篮管中心主任信兰成已经完成离任审计,即将卸任,或将前往2019年男篮世界杯组委会任职。(宗和)

## 与鹿晗TFBOYS同台 傅园慧春晚表演“喂鸡舞”

本报讯 2017年央视鸡年春晚节目单近日流出,傅园慧将与鹿晗、TFBOYS、李昊城同台带来开场合唱《洪荒少年》及跳“喂鸡舞”贺岁。

《洪荒少年》创作灵感来源于在里约奥运会走红的傅园慧,届时鹿晗、TFBOYS将“示爱”傅园慧:亲爱的小园园永远爱着你,亲爱的小园园永远爱着你,爱上小园园爱你一万年。当晚不知道多少“迷妹”会心碎?(凤凰)